

请您一起创作"法治厦门"主题词

即日起至9月20日,厦门市司法局面向全社会征集,中选作品可获奖励

本报讯(记者 黄琬钧 通讯员 林菁) 即日起至9月20日,厦门市司法局以"全 民'题'法,'治'汇鹭岛"为主题,面向全社 会征集"法治厦门"主题词,通过投票、评 选等方式,选出最贴合内容的主题词,进 一步推动法治厦门建设向更宽领域、更深 层次、更高水平发展。

民之福祉,法之所系。从获评首批 "全国法治政府建设示范市",到在2021-2022年度中国法治政府评估中名列百强 城市前列,在厦门,百姓生活的方方面面, 都有"法治"保驾护航。据主办方介绍,活 动采取线上征集方式,参与人员可扫描二

维码,打开《"法治厦门"主题词申报表》电 子收集表单,填写真实姓名、联系方式、主 题词及创意说明。主题词应凸显厦门地 方特色,体现"全国法治政府建设示范市" 的引领性,展示"法治厦门"的理念内涵、 实践特质、精神气质及先进形象。

主题词句式不限,可以为一组词、一 句话,或者对仗句等形式,字数控制在16 字以内;对仗须工整,朗朗上口,通俗易 懂,具有较强的针对性、启发性,可广泛运 用于各类媒介宣传。此外,创作者还须附 加200字以内的创意说明,阐述创作思 路、理念、宣传口号的具体含义等,可对主

题词排版提供思路、建议或直接设计。

需要注意的是,投稿作品必须为原创 作品,具有独创性,任何投稿作品不得侵 犯第三方合法权利,不得含有任何违反法 律法规的内容,否则由投稿人自行承担相 应法律责任。

征集环节结束后,主办单位将对主题 词进行初步筛选,邀请专家进行评审,评 选出30条优秀主题词;开设民意征集通 道,从30条入围的主题词作品中选出人气 最高的10条主题词;最后,组委会将从人 气最高的10条主题词中选出1条最佳作 品,进行视觉系统设计,打造成"法治厦

门"的文化符号。若投稿作品入选人气最 高的10条主题词,则视为其作者同意自投 稿之日起,投稿作品的相应著作权均归厦 门市司法局所有,且厦门市司法局有权对 作品进行修改、组合和应用。

因赛结缘

友谊长存

青春的时光,总是充满着热血 沸腾的梦想、记忆深刻的友谊与励

志奋斗的故事,对两岸63名参赛 选手来说,这个盛夏注定是难忘

的。一场特别的音乐比赛,将五湖

四海的他们汇聚到厦门,成就一段

聊音乐创作,聊青春梦想,聊各自

生活的城市,聊同根同源的文化

……他们那永远聊不完的话题,

正似两岸血浓于水、无法分割的

同胞之情。他们在比赛期间,一

起赴中国移动咪咕元宇宙总部参

观研学,一起参加音乐训练营、闽

南传统音乐体验营,在音乐里亲

密交流、相互了解、结为好友,留

▲台下的观众也展现出极

"这次厦门之行,让我觉得非

"来自台湾勤益科技大学的张

常新奇和有趣,让我学到很多东

涵晴说。来自南开大学的胡子贝

说:"音乐是最好的沟通桥梁,快

速拉近我们的距离。交到这么多

同样热爱音乐的朋友,是我此行

复赛结束后,他随手拿起台湾地

区选手的吉他弹唱起来,有几名

选手围过来一起唱,没想到这股

声音变成全场大合唱,"音乐把所

有人的心紧紧地贴在一起,我很

湾新竹清华大学的汤竣宇,非常

有缘地携手晋级决赛。在比赛结

束等待评委打分时,他们合作表

演了歌曲《朋友》。王永强说:"比

赛结果不重要,重要的是我们在

活动中结交志同道合的朋友。我

们一起聊天,一起唱歌,加深对彼

此的了解,增进了感情,祝愿两岸

来自清华大学的王永强和台

享受这种感觉。

友谊长存。'

来自云南大学的王宇航说,

下一段难忘记忆。

大的热情。

过去几日,他们聊歌唱技巧,

"双向奔赴"的美好情谊。

本次活动中选 出的人气最高的10 条主题词都可获得 奖金奖励。其中,被 选中的最佳作品可 获得奖励 10000 元, 其余每条奖励2000



扫码可投稿

同个音乐梦 串起两岸情

■ 第十五届两岸大学校园歌手邀请赛昨在鼓浪屿决赛

两岸青年聚厦共同唱响青春之歌

青春开唱 两岸选手真

力逐

创音

乐创作营计划发



昨日,第十五届 两岸大学校园歌手 邀请赛决赛在"音乐 之岛"鼓浪屿举办。 经过初赛、复赛,10 名选手站上决赛舞 台,唱响属于他们的 青春梦想。

此次赛事由中 华全国学生联合会、 台湾中华青年交流 协会主办,中华全国 青年联合会、厦门市 人民政府支持,福建 省学生联合会、厦门 市学生联合会承办, 是两岸青年学子逐 梦音乐路、增进同胞 情的重要品牌活动, 为促进两岸青年文 化交流和情感融合 发挥了积极的推动 作用。

文/本报记者 卫琳 图/本报记者 林铭鸿

盛夏的热风从海上吹向鼓浪屿, 决赛场上的对决火花一触即发。晋级 决赛的十强是从63名参赛选手中历 经层层考验脱颖而出的,每一位都实

力强劲,各怀绝技。 来自台湾台北市立大学的郑竣佑 以一曲《过火》率先登场,深情款款的 演唱动人心弦;华东师范大学的郭嘉 演唱了伤感情歌《雨天》,歌声传递出 悲伤的情绪让人感同身受;台湾新竹 清华大学的汤竣宇带来世界名曲

青春可待,未来可期。两岸选手

的精彩表现,获得本次大赛评委的点

赞认可。评委戈非表示:"两岸选手的

表现都非常棒,呈现了一个风格各异、

多元融合的音乐舞台,我们在打分时

非常纠结,大家的差距微小到小数点

后两位。"评委孙清吉说:"我非常高兴

看到两岸年轻人有这么高的音乐水

平,希望通过这样的交流,从中诞生一

推动两岸原创音乐健康发展,中国移

动咪咕正式发布了"原创音乐人孵化

计划",对两岸大学校园歌手进行原创

音乐领域的扶持,甄选才华横溢的原

创音乐人参加创作营,针对每个人的

创作风格和音乐特点,从内容创作、

DEMO产出、作品甄选到作品发行、新

歌首唱会等环节,全方位助力两岸校

园歌手在实现音乐梦想的道路上扬帆

前行,同时为两岸青年提供更多交流

切磋、展示自我的平台,持续传递"声

声"不息的两岸情谊。

为助力两岸校园歌手逐梦成长,

批乐坛新人,实现他们的音乐梦想。"

《Time to say goodbye》,美声唱法 悦耳动听;台湾树德科技大学的蔡德 妮演唱了《思念你的心肝你敢知》,音 色饱满,别具特色……

示自己的音乐才艺,碰撞出不一样 的火花。经过两岸专业评委的综合 评判,来自福州大学的赖晶晶获得 金奖,台湾树德科技大学的蔡德妮 获得银奖,清华大学的王永强获得





两岸青年学子在舞台上尽情展

金龙高端露营车全新亮相

金龙高端露营产品品鉴会圆满举办,露营车、房车业务探索初见成效

本报讯(记者 刘艳 通讯员 张 饥)近日,金龙高端露营产品品鉴会 在集美区金龙房车露营地圆满举 办。活动现场,金龙客车全新推出的 露营车成为全场焦点。此次直播,各 平台累计观看播放28万人次。

近年来,露营成为越来越多人的 旅游度假新选择,露营产业预计将成 为新的消费增长点,露营相关房车行 业也持续升温。2019年,金龙客车 整合原金龙礼宾车,成立专用车事业 部并投入生产。根据市场需求,金龙 礼宾车专用车事业部推出露营车、房 车综合全方位解决方案,针对国内主

流客户群体提供露营车、房车的改装 升级和租赁服务。

福建奔驰改装露营车、金龙6米 C型房车、福特 V362 B型房车、丰田 海狮商务车和改装考斯特商务车 ……活动现场,金龙客车两位工程师 化身主播,介绍了几款金龙高端露营 系列产品。全新改装的金龙高端露 营车吸引与会人士的关注。

据介绍,金龙高端露营车采用福 建奔驰威霆底盘打造,拥有稳定的行 车保障和高品质的软装,为露营爱好 者打造温馨的居住空间。车厢内空 间布局合理,设有驾驶区、生活区,帐

篷区等区域,安装了空调、冰箱、电磁 炉、微波炉等电器设备,有效提升露 营的幸福感。个别定制车型还可以 选装温馨浪漫舒适的星空顶。

从目前来看,金龙新业务探索初 见成效,这背后,离不开金龙强大的 制造实力。金龙礼宾车专用车事业 部拥有厦门和绍兴两大生产基地, 10000多平方米的生产空间,100多 名高素质技术人才、经验丰富的生产 人员与精英销售完美配合的团队,具 有批量生产研发豪华房车、大巴改装 系列等专用功能车的能力。

共话城市规划 交流厦门经验

本报讯(记者 袁舒琪)8月26日-27日,第十 届中国规划实施学术研讨会暨2023年中国城市规 划学会规划实施分会年会在厦门召开,来自全国各 地资源规划领域的300余名同仁参加。

据悉,2013年以来,中国城市规划学会规划实 施分会每年选择一座城市,聚焦一个主题,围绕规划 建设热点问题,深入总结举办城市先进实践经验。

本届年会由中国城市规划学会主办,中国城市 规划学会规划实施分会承办,厦门市城市规划设计 研究院有限公司(厦门市政集团成员单位)、中国人 民大学城乡发展规划与管理研究中心协办。主题为 "规划统筹、美好生活",共设有2个主旨论坛、4个分 论坛及青年学者论坛,邀请来自全国资源规划领域 的专家学者,深入剖析会议举办城市的规划实施经 验,针对当前规划实施领域的热点议题开展研讨。

在开幕式当天上午的主旨论坛上,来自厦门市 自然资源和规划局、厦门市城市规划设计研究院有 限公司、厦门市政城市开发建设有限公司、华侨大 学建筑学院的专家学者从规划统筹空间治理、农村 生活污水系统治理、健康步道规划、城中村现代化 治理、城乡历史文化保护与传承实施5个维度进行 了精彩的主题报告,交流厦门经验。

协办方厦门市城市规划设计研究院有限公司 表示,希望通过此次年会进一步促进管理者、实践 者和研究者的互动交流,共同为推动新时期的规划 实施工作提供更多理论方法和技术指引,为新时期 以人为核心的国土空间规划体系构建、实施管理、 技术支持及制度创新提供新思路、新方法、新路径, 更好发挥规划空间统筹作用,塑造美好城市生活。

新诺科技园开工

位于同翔高新城翔安片区,为船 舶智能驾驶舱制造商新诺北斗航科在 厦项目

本报讯(记者 蔡绵绵 通讯员 郑涛)近日,由 同翔高新城企业厦门新诺电子有限公司投资建设 的新诺科技园项目正式开工建设。

该科技园项目位于同翔高新城翔安片区,项目 用地面积11186.539平方米,总建筑面积39500平 方米,主要建设技术研发中心、生产管理中心、高端 设备的检测实验室、高等级无尘车间、员工宿舍及 相关配套设施等,将引进生产车间设备、空压机、行 业专用空调、机器人等具有国内先进技术的设备。

厦门新诺电子有限公司其背后是国内船舶智 能驾驶舱高端装备领域领先企业——新诺北斗航 科。该项目建成后,可实现年产25万台套的船舶 智能驾驶舱智能通导设备,包括单北斗船载智能终 端、电子海图显示与信息系统、船舶自动识别系统 基带芯片、天通卫星电话、电子海图系统等设备,将 广泛应用于商船、运输船、工作船、公务船、渔船、游 艇、特殊装备船等。

物联网赋能行业发展 典型案例公布

2家厦企入选

本报讯(记者 林露虹)近日,工信部公布了 《2023年物联网赋能行业发展典型案例》,共计139 个案例入选,其中2个来自厦门,均为火炬高新区

厦门路桥信息股份有限公司的"轨道交通智慧 工程管理平台"成为此次入围的6项"智能建造"方 向典型案例之一。作为厦门企业"北交所上市第 股",路桥信息打造的"一路"品牌产品与服务,已覆 盖轨道交通(含BRT)、智慧停车(静态交通)、公路 与城市交通等综合交通"建设、管理、养护、运营、服 务"全过程应用场景。

厦门卫星定位应用股份有限公司的"基于物联 网的智慧交通运行管理与服务平台"入选"智能交 通"方向典型案例。该平台综合运用北斗/GPS、物 联网、云计算、大数据、人工智能等新一代信息技 术,基于多种交通运行感知设备,服务于城市交通 运输、公安交通管理,提供高精度监测、指挥调度、 日常监管等方面的精准解决方案。

今年4月,工信部面向行业应用、社会治理、民 生消费三大领域,聚焦十二个产业融合应用方向, 开展物联网赋能行业发展典型案例征集,旨在通过 典型案例的示范作用,到2023年底在国内主要城 市初步建成物联网新型基础设施,推动社会现代化 治理、产业数字化转型和民生消费升级的基础更加

厦门市人民政府网站"在线访谈"

2023年8月30日(周三)上午9:00-10:00, 市市场监督管理局领导做客厦门市人民政府 网,介绍2023年涉企违规收费专项整治行动。

欢迎市民、企业人士登录 www.xm.gov.cn "在线访谈"栏目踊跃提问,积极参与,并提出意 见和建议。

> 厦门市人民政府办公厅 2023年8月28日

厦门市政务热线服务中心

经市政府办公厅同意,本周市12345政务

热线电话接听专题安排如下: 8月29日(星期二)上午9:30-11:30,由厦门 市消防救援支队领导介绍校园消防安全工作。

8月31日(星期四)上午9:30-11:30,由福 建自贸试验区厦门片区管委会领导介绍厦门 首张登记确认制企业营业执照。

欢迎市民、企业人士届时就以上专题向市 12345政务热线电话咨询、提出意见和建议。

> 厦门市政务热线服务中心 2023年8月28日

